

翟岩民颠覆国家政权案 一审当庭公开宣判

被告人表示认罪服法不上诉

新华社天津8月2日电 2016年8月2日11时许,天津市第二中级人民法院依法对翟岩民颠覆国家政权案进行一审宣判,认定被告人翟岩民犯颠覆国家政权罪,判处有期徒刑三年,缓刑四年,剥夺政治权利四年。翟岩民当庭表示认罪服法,不上诉。

公诉人指控,被告人翟岩民长期受反华势力渗透影响,在颠覆国家政权故意的支配下,与胡石根、周世峰、李和平等人密谋策划,组织指挥一些访民,通过在公共场所非法聚集滋事、攻击国家法律制度、利用舆论挑起不明真相的一些人仇视政府等方式,实施一系列颠覆国家政权的犯罪活动,严重危害国家安全和社会稳定。庭审中,控辩双方围绕被告人犯罪主观故意及相互勾连、策划颠覆国家政权,炒作黑龙江建三江事件、苏州范某故意伤害案件、黑龙江庆安事件、山东潍坊徐某贪污案件等一系列热点案事件,混淆视听,攻击政府,煽动不明真相的一些人对抗国家政权机关等犯罪事实进行了举证质证。

在法庭调查阶段,公诉人出示了物证照片、书证、证人证言、鉴定意见、视听资料、电子数据和被告

人翟岩民的供述和辩解等证据材料。辩护人及被告人对公诉人指控的犯罪事实没有提出异议。

在法庭辩论阶段,控辩双方围绕被告人在犯罪过程中是否为首要分子、罪行是否重大,是否具有重大立功表现、如实供述自己罪行并认罪悔罪等从轻、减轻或免除处罚情节,充分发表了各自的意见。

翟岩民在最后陈述时说,今天的审判让我感到法庭是公正的,整个审判过程保证了我的权利。庭审之前,两名辩护人与我进行了充分的沟通,庭审过程中为我发表了非常专业的辩护意见。我接受检察机关对我的所有指控。在政府的帮助教育下,我已经认识到我所犯的颠覆国家政权的严重性,我认罪并且真诚悔罪,我深感对不起国家,更对不起家人,追悔莫及。如果时光能够倒流,让我重新选择的话,我绝对不会与那些敌对势力和别有用心的人为伍。希望法庭能给我一次改正错误重新做人的机会,我愿意现身说法,以我的深刻教训警醒世人擦亮眼睛,看清境外敌对势力和国内一些别有用心人员的丑恶嘴脸,不要被他们标榜的所谓“民主”“人权”“公

益”等蒙蔽,走上违法犯罪道路。我今后一定遵纪守法,回报社会,认真改造,在有生之年多为国家、为家庭做有益的事。

法庭审理查明,被告人翟岩民通过信息网络接触到“颜色革命”“和平转型”等理念,后经人介绍结识胡石根等人,加入胡石根主持的地下教会,受胡石根等人的影响,进一步加深了对上述理念的认同,逐渐产生颠覆国家政权的思想。2012年以来,翟岩民多次利用信息网络煽动颠覆国家政权;组织、指挥、利用非法上访人员,勾结一些具有颠覆国家政权思想的地下教会成员、律师、律师事务所行政人员等,通过在公共场所非法聚集滋事、炒作热点案事件、攻击国家司法体制、利用舆论煽动仇视国家政权、参加策划颠覆国家政权的聚会活动等方式,实施颠覆国家政权、推翻社会主义制度的犯罪活动,危害国家安全和社会稳定。

法庭认为,公诉机关指控被告人翟岩民犯颠覆国家政权罪的事实清楚,证据确实、充分,罪名成立。翟岩民归案后,能够如实供述本人及其他涉案人员的犯罪事实,有坦白情节;检举他人犯罪线索,

经查属实,有立功表现;归案后及庭审期间,能够深刻认识自己的行为性质和社会危害,有悔罪表现,依法可以从轻处罚。鉴于翟岩民犯罪情节较轻,有悔罪表现,没有再犯罪的危险,宣告缓刑对所居住社区没有重大不良影响,依法可对其适用缓刑。对辩护人提出的经查属实、于法有据的辩护意见,法庭予以采纳。据此,法庭作出上述判决。

人大代表、政协委员、法学学者、职业律师、各界群众代表28人以及来自12家国内媒体和5家境内外媒体的记者20人共48人旁听庭审。庭审秩序井然。

据介绍,本案由天津市公安局侦查终结,于2016年6月2日向天津市人民检察院第二分院移送审查起诉。7月15日,天津市人民检察院第二分院将本案起诉至天津市第二中级人民法院。法院受理该案后,依法组成合议庭。翟岩民委托的2名律师多次会见翟岩民并查阅全案卷宗。开庭前,法庭召集庭前会议,就审判有关问题听取了控辩双方意见,组织控辩双方进行庭前证据展示。案件处理过程中,司法机关充分保障了翟岩民及其辩护人的诉讼权利。

爱,是另一道航迹 ——海军烈士张超与妻子的爱情故事

新华社北京8月2日电

发动机的阵阵轰鸣声,如咆哮的雷霆滚滚而来。

加速、滑跃,一架架歼-15飞机一飞冲天,直刺苍穹……

目睹这雄壮的一幕,海军舰载航空兵部队烈士张超的妻子张亚泪夺眶而出,向着战机起飞的方向,同为海军军官的她庄严地敬下军礼:远方,仰角14度的模拟飞行甲板,在战机蓝色尾焰的蒸腾下是那么绚烂炽烈!

这是中国海军起飞的图腾,也是丈夫魂牵梦系的时刻。

如今,那块张超再也无法起飞的甲板,早已成为张亚心中的圣地。

2016年4月27日,张亚踏上驶往沈阳的火车,心里充满期待。她与张超约定,先去沈阳看朋友,再趁“五一”假期来部队看他。

此时,她还不知道:那天中午12时59分,张超驾驶歼-15舰载机进行陆基模拟着舰训练时,突遇电传故障,推杆无效,被迫跳伞,坠地受重伤,经抢救无效壮烈牺牲。

夜深了,火车一路在旷野上疾驰,张超的电话却迟迟没打来。

而以往,只要飞行一结束,他就会打电话报平安。

张亚心里有些慌。但对张超的飞行技术,她特别有信心。

来舰载航空兵部队之前,张超先后飞过6种机型,执行重大演习演练任务10多次,是全团6名尖刀队员中最年轻的一个。

也许张超在飞夜航,所以没有接电话。张亚说,丈夫特别自信,自己也特别相信他,他技术好是公认的。

她没想到,这一次,张超“辜负”了她的信任。

张亚登录丈夫的微信,看到各种祈祷祝愿不断刷屏,急忙联系副团长孙宝嵩。因为担心张亚知道真相后情绪失控,孙宝嵩撒了一个善意的谎言:“飞机出故障,张超跳伞了,人

还没找到。”

“求求你们别放弃。”

孙宝嵩只好继续安慰:“人已经找到,负伤正在抢救。”

“严重吗?我俩都是AB型血,如果需要就抽我的。”

“要什么器官我都可以给。”

“不管瘫了残了,我都愿意照顾他一辈子!”

……

因为爱情,不惜以命换命。那一年,张亚被诊断为红斑狼疮。她以为自己会死,不想拖累张超,哭着将这个坏消息告诉他。她以为这样,张超就会跟她分手。可张超拿出所有积蓄要给张亚治病,并立誓会照顾她一辈子,“不管有多难,我和你共同面对,你自己绝不能放弃。”

所幸,只是虚惊一场。张亚被深深打动,两颗心从此深深交融:“你是我的骄傲。如果有一天我也像你一样被需要,我也愿意跟随你去走这样的路。”

为了张超,张亚辞去令人羡慕的空乘工作,一切从零开始,与张超一起守护海天。张亚到部队的那天,张超特意带了一个金色的石榴,代表着“留”的意思。

部队领导对张亚说:“有什么要求、有什么困难尽管提,组织尽量解决。”

“张超最大的心愿就是上航母,现在我想替他去一次。如果不方便,能不能让战友们带着他的照片去。”除此,张亚再无其他要求。

张亚不知道的是,原定在5月初进行的航母资格认证,其中一项内容就是安排家属给飞行员献花,她本就在邀请之列,只是还没等到通知她的時候,张超就走了。

如今,这份邀约依然有效……

湖南岳阳革命烈士陵园,一驾飞机凌空飞过。张超的女儿兴奋地拉起跪在墓碑前的张亚:“妈妈快看,爸爸在天上飞保护我们呢!爸爸——爸爸——”

我省在全国首发电子商务发展指数

杭州、金华、温州、宁波4市电商发展指数高于全省

本报讯 记者何悦报道 昨日上午,记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上了解到,我省率先在全国形成的电商发展指数指标体系,对全省的11个地市、90个县(市、区)进行了评价,其中,杭州市、金华市、温州市、宁波市4市的电商发展指数高于全省。

近年来,我省电子商务保持快速增长态势,在昨日我省首次对外发布的《2015年浙江省电子商务发展指数综合评价报告》中显示,2015年我省实现网络零售额7610亿元,占全国网络零售总

额的19.6%,仅次于广东,居全国第二。我省共有各类电商服务企业3000多家,各类电商产业园区204家,电商服务企业数量、电商服务企业营业收入、电商产业园区数量和入驻企业家数均居全国第一。

目前,全省共有各类正常经营的网店84.5万家、天猫店2.5万家、跨境电商网店6.3万家。今年上半年,全省实现网络零售4065.8亿元,同比增长35.4%。

据悉,我省的电子商务发展指数指标体系由产业发展、应用

普及、基础配套、创新能力、政策环境和行业氛围等6大分类指数和15个指标构成。评价范围横向向6大分类指标全覆盖,纵向向11个地市和90个县(市、区)全覆盖。该指数针对我省电商发展的现实需求,通过电商指数的编制,精准、科学、全面地评估我省电子商务的发展成效。

为了更好体现全省各地电子商务发展真实情况,省商务厅将省本级2015年度的电子发展指数定基为100,以此为基准对各市、县电商发展情况进行评价。从指

数值中可以看出,我省各地电子商务发展趋势总体良好。杭州市、金华市、温州市、宁波市4市的指数高于全省,其中杭州市和金华市发展指数超过200,分别为275.88和212.96,具有明显优势。温州市和宁波市电子商务发展指数处于100至200之间,总体上取得较好的发展。嘉兴市、台州市、绍兴市、湖州市、丽水市、衢州市和舟山市电子商务发展指数在100以下,分别为90.89、75.53、58.49、55.48、50.44、29.36和10.20,是我省电商发展潜力较大的地区。

与时间赛跑只为峰会保电

——记G20杭州峰会电力保障工程施人员何文

“把尺拿过来,测量一下电缆中间接头的长度。”近期,杭州市萧山区,骄阳似火,然而在工程施工现场,国网杭州市萧山区供电公司工程施人员何文正趴在电缆井里,冒着酷暑向年轻施工人员手把手传授着电缆安装的经验。

在徒弟们眼里,何文不仅是团队带头人,更是他们各方面学习的榜样,不管工作环境多恶劣、任务多艰巨,只要有他在,总能按期高质量完成。

自工程开工以来,何文就冲在最前线,无论刮风下雨,还是

人总是在各种困境中磨练,在挑战中成就自身的价值,何文经常向身边同事传递这样理念。在G20杭州峰会电力保障任务清单中,有7条重要保电线路的施工任务落在了何文和他的团队肩上。工期紧、责任重,面对如此棘手的任务,何文二话没说,一口答应了下来,只是在心中默默许下“万无一失”的承诺。

让何文感触最深的还是在过年前的一天,恰逢寒潮裹挟萧山,在施工现场,何文和他的团队一起顶着寒风踏雪施工。当晚,他们还在进行排管开挖工作,一边是紧张的施工,另一

边则是管道陆续被运送到作业点。然而路上送管道的货车却出了状况,陷入雪地里不能动弹。

“今天的任务必须完成,这些管道就算扛也要扛过去。”面对“罢工”的货车,何文带头上阵抬管道。凭借“5+2”“白加黑”的施工模式,最终,何文和他的团队比原计划提前两天保质保量地完成了该项任务。

说起最敬佩师傅什么,徒弟们说的最多的还是何文对质

量的精益求精和对施工工艺的传承。

电缆终端头和中间接头的制作是极为关键的一环,其中电缆绝缘外半导电层的剥除非常考验工艺水平。处置不好将导致电缆绝缘强度降低,从而影响整条电缆的可靠运行。对于这些关键点,何文总是以近乎苛刻的标准来要求。同时,他还把这些标准传承到了“下一代”,把几十年来的“绝学”向徒弟们倾囊相授。

“能参与到峰会保电中,是一种幸运,是一份责任,我们每一位保电人员都在全力以赴完成自己的使命,我相信,一定能万无一失。”何文如是说。

李俊 徐国锋

东阳供电: “电e宝”开启缴费新模式

“电e宝”是国网电商公司自有线上电费交付渠道,集支付结算、金融服务、线上线下服务于一体,是国家电网公司创新电力服务方式的又一具体实践,可谓在“互联网+电力营销”建设上迈出了实质性的步伐。

据悉,国网浙江省电力公司“电e宝”平台“七重好礼”活动已正式上线。2016年7月15日至2016年12月31日,居民用户通过“电e宝”在线一次性缴纳或预存电费不低于100元,可立即获赠红包返现,此为“交费有礼”;如果连续两个月

金融学堂

中行省分行:服务培训“护航”G20

G20峰会临近,为强化网点人员涉外金融服务能力,提升客户体验,7月22日,中行浙江省分行联合杭州市委宣传部举办G20峰会金融服务培训班,由辖内机构筛选推荐的60余名业务骨干与外语专业人才参加了此次培训。

此次培训特邀G20峰会礼仪导师、杭州电子科技大学赵蓉老师主讲G20峰会涉外服务礼仪,赵老师从丰富理论基础和实战经验出发,深入浅出为学员讲解、示范了仪容仪表、语言规范等内容;此外,该行相关业务条线资深专家为学员讲解了外汇、外卡业务、金融英语等课程。学员们纷纷表示此次培训令人受益匪浅,他们将带着更专业的技能、更饱满的热情投入到峰会金融服务。

尹劲 劲 郭江天

小微专车业务系统是省农信联社借鉴先进微贷技术,充分发挥财务现金流分析在小微客户授信准入方面的积极作用,创新具有浙江农信特色的小微专车业务系统。江山农商行在前期试点的基础上全面推进“小微专车”系统的运用。

小微专车业务系统

主要针对30万元以上的个人客户以及500万元以下的小微企业客户。小微专车在微贷技术基础上,嵌入26张评分卡,针对目标客户进行评级、授信业务的流程化管理,主要包括客户评级的测算、授信额度的测算以及评级、授信纳入贷款前业务流程管理。

小微专车以科学建

江山农商行全面推广“小微专车”

小微专车业务系统是省农信联社借鉴先进微贷技术,充分发挥财务现金流分析在小微客户授信准入方面的积极作用,创新具有浙江农信特色的小微专车业务系统。江山农商行在前期试点的基础上全面推进“小微专车”系统的运用。

主要针对30万元以上的个人客户以及500万元以下的小微企业客户。小微专车在微贷技术基础上,嵌入26张评分卡,针对目标客户进行评级、授信业务的流程化管理,主要包括客户评级的测算、授信额度的测算以及评级、授信纳入贷款前业务流程管理。

姜宁宁

小微专车以科学建

常山联社:金融夜校进乡村

近日,常山新都五联村的文化礼堂里一片欢声笑语,小小40平方米的会议室里挤满了60多位村民,原来是常山联社的金融夜校正在如火如荼地进行。来自常山联

社的金融讲师正在用小品的形式向大家介绍丰收驿站的功能,在场的村民听得认真,并提出问题让讲师现场解答。

自今年5月常山联社

组建金融讲师团以来,短两个月时间共开展金融夜校70场,授课内容丰富多彩,反假币、反诈骗、宣传丰收驿站、手机银行,大大丰富了老百姓的“夜”余生活,授课人数达到5000余人。

何丽娟

开化联社:银医通上线,自助挂号千余笔

开化农信联社自7月10日银医一卡通正式上线以来,至月底,自助挂号及缴费的业务已达1000多笔,占医院挂号等业务量的10%以上,极大地缓解医院传统人工窗口的工作强度,为患者节省了排队时间。

近年来,开化联社一直秉承“金融惠民”理念,积极履行社会责任,不断加大在医疗、教育等重点民生领域的投入力度,为本县多个重点民生项目建设贡献力量。利用全县社保卡发行量大的优势,以一卡为中心,以服务为抓手,加大社保卡在各行业应用推广,并以医疗卫生领域为切入点,探索建立“银医一卡通”工程,在医疗卫生领域实现自助挂号、缴费等服务的大型“民生工程”。

许燕萍

柯城农商行:夜跑传播“低碳”

做完晚上跑前热身活动;领导以及旗手欢呼着领跑起来,大家你追我赶,互相鼓励,沿着西区市民公园,折返5公里,到达终点时已是汗流浃背,筋疲力尽了。但参加人员

身心愉悦,释放了工作的压力,又达到了强身健体的目的。柯城农商银行通过夜跑,传播低碳生活新方式,践行“快乐生活、快乐工作”的新理念。

陈素英

临安供电:战高温 保民生

